



















# सह-कलाकारों और फिल्मों को लेकर नयनतारा ने की बात

**साथ अभिनेत्री नयनतारा ने अपनी फिल्मों को लेकर बात की है। साथ ही उन्होंने बताया कि रजनीकांत के साथ पहली फिल्म के दौरान वे नहीं जानती थीं कि रजनीकांत का स्टारडम कितना है।**

नयनतारा ने अपनी बायोग्राफी में कम से जुड़ी कई बातों को साझा किया है। उन्होंने रजनीकांत के साथ अपनी फिल्म को लेकर कुछ अनुभव भी साझा किए हैं। साथ ही अपनी फिल्मों और सह कलाकारों की भी धन्यवाद दिया, जिन्होंने उन्हें बेहतर कलाकार बनाया।

## सह कलाकारों के बारे में नहीं जानती थीं नयनतारा

नयनतारा ने कहा कि उन्हें बिल्कुल नहीं पता था कि वे क्या कर रही हैं। किसके साथ काम कर रही हैं। उन्होंने कहा कि मेरी शुरुआत दिग्गज सितारों के साथ हुई। ये सभी बातें नयनतारा ने अपनी डायरी में की हैं। बॉलीवुड रिपोर्टर के साथ बातचीत में नयनतारा ने कहा कि वे अपने करियर की शुरुआत में नहीं जानती थीं कि वे क्या कर रही हैं। मैं उन सभी बड़े सितारों के साथ काम कर चुकी हूँ और इस बात का मुझे पता ही नहीं था।

## रजनीकांत को लेकर ऐसा सोचती हैं नयनतारा

पी वासु चंद्रमुखी की फिल्म में रजनीकांत के साथ काम करने को लेकर नयनतारा ने कहा, पहले सीन पर पहले ही दिन रजनीकांत सर के साथ सीन किया। उन्होंने कहा कि मुझे लगता है कि मैं उनके बारे में ज्यादा नहीं जानती थी, इस बात ने मेरी मदद की और मैं अपना सीन ठीक से कर पाई। मैंने एक सुपरस्टार के साथ काम किया, ये मुझे बाद में पता चला। वे अपने स्टारडम को लेकर बिल्कुल भी घमंड नहीं करते। उन्होंने मेरी बहुत मदद की। मुझे बिल्कुल भी डर नहीं लगा।

## फिल्म निर्माताओं का धन्यवाद किया

नयनतारा ने फिल्ममेकर्स को भी धन्यवाद दिया। उन्होंने उनके करियर को और अच्छा बनाने में मदद की। उन्होंने कहा कि उन्होंने कई बड़े फिल्म निर्माताओं के साथ काम किया, जिसके कारण उनका करियर और भी अच्छा हो गया। साथ ही उन्होंने मुझे एक अच्छी अभिनेत्री बनने में भी मदद की।

## इन सितारों के साथ कर चुकी हैं काम

जयराम, मोहनलाल, मम्मोटी, सरथ कुमार, रजनीकांत, सुर्या और विजय के साथ नयनतारा काम कर चुकी हैं। नयनतारा की शुरुआती सात फिल्मों में यहीं सितारे उनके सह-कलाकार रहे हैं।

## वरुण धवन ने जैकी श्रॉफ के साथ काम करने का अपना अनुभव साझा किया!

बहुप्रतीक्षित फिल्म बेबी जॉन में वरुण धवन और जैकी श्रॉफ एक-दूसरे से भिड़ते नजर आएंगे। फिल्म की रिलीज से पहले, वरुण धवन हाल ही में मुंबई में आयोजित एक प्रेस कॉन्फ्रेंस में अपने सह-कलाकार की प्रशंसा करते नजर आए। अभिनेता ने खुलासा किया कि वह दिग्गज स्टार के साथ काम करके रोमांचित थे और उनके अद्भुत अनुभव के बारे में बात करना बंद नहीं कर सके। वरुण ने कहा, वह बहुत शांत स्वभाव के व्यक्ति हैं, उनके साथ काम करना अद्भुत रहा। बेबी जॉन अभिनेता ने आगे कहा, जिस तरह से वह ऑफ-स्क्रीन लोगों के साथ व्यवहार करते हैं वह बहुत अद्भुत है। मुझे उनसे बहुत कुछ सीखने को मिला है, वह हमारे यहां मौजूद सबसे अच्छे अभिनेताओं में से एक हैं। वरुण धवन ने सह-कलाकार के रूप में जैकी श्रॉफ की व्यावसायिकता की भी प्रशंसा की। उन्होंने खुलासा किया, मुझे उनके साथ कुछ एक्शन भी करना था और उन्होंने मुझे पूरी आजादी दी। कैलीस और मैंने जैकी सर के साथ काम करके बहुत अच्छा समय बिताया। फिल्म के निर्माता एटली के मन में शुरू से ही इस भूमिका के लिए जैकी श्रॉफ थे। वरुण ने खुलासा किया, इस भूमिका के लिए कार्टिंग के पहले दिन से, एटली सर चाहते थे कि जैकी सर यह भूमिका निभाएं। और मुझे कहना होगा, वह उम्मीदों से परे चले गए हैं। यह फिल्म जैकी श्रॉफ 3.0 होगी! उन्होंने जोड़ा, बेबी जॉन में जैकी श्रॉफ खलनायक बब्बर शेर का किरदार निभाते नजर आएंगे। ट्रेलर में उनके खतरनाक अंदाज को दर्शकों ने पहले ही काफी पसंद किया है, इवेंट में प्रोड्यूसर एटली ने कहा कि जैकी श्रॉफ इस साल के विलेन होंगे, जैसे पिछले साल एनिमल के लिए बॉबी थे। जैसे-जैसे बेबी जॉन की रिलीज नजदीक आ रही है, फैंस जैकी श्रॉफ को इस अवतार में देखने का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। यह फिल्म इसी साल क्रिसमस पर सिनेमाघरों में रिलीज होगी। बेबी जॉन के अलावा, जैकी श्रॉफ कॉमेडी फिल्म हाउसफुल 5 में दर्शकों को गुदगुदाते नजर आएंगे। यह फिल्म 6 जून 2025 को सिनेमाघरों में आने वाली है।



# जीवन के हर पड़ाव में साथी की जरूरत है, विजय संग डेटिंग अफवाहों के बीच बोलीं रश्मिका

**अक्षु अर्जुन के साथ पुष्पा 2- ट रूल की सफलता के बाद रश्मिका मंदाना हर तरफ छाई हुई हैं, उन्हें नेशनल क्रश का भी टैग दिया गया है। हालांकि, अभिनेत्री अपनी प्रोफेशनल लाइफ के अलावा अपनी निजी जिंदगी को लेकर भी काफी चर्चा में रहती हैं।**

फैंस यह जानने को उत्सुक रहते हैं कि आखिर अभिनेत्री का क्रश कौन है। रश्मिका का नाम विजय देवरकोंडा के साथ जुड़ रहा है। ऐसे में अब हाल ही में, रश्मिका ने अपने पार्टनर को लेकर कुछ दिलचस्प खुलासे किए हैं।

## खुलकर बोलीं रश्मिका

रश्मिका ने हाल ही में, एक साक्षात्कार में अपने पार्टनर को लेकर खुलकर बात की है, उन्होंने कहा, मेरे लिए किसी भी रिश्ते में सबसे जरूरी चीज सम्मान है। जब आप एक-दूसरे का सम्मान करते हैं। एक-दूसरे की परवाह करते हैं। एक दूसरे के लिए जिम्मेदार होते हैं तो यह सब आपस में जुड़ जाता है। मेरे लिए यह सब जरूरी है।

अभिनेत्री ने आगे कहा, मेरे पार्टनर में मुझे वह गुण चाहिए,



जो आमतौर पर सभी लड़कियों को चाहिए होता है। वह दयालु हो, ईमानदार हो, उसे प्यार करना आना चाहिए। दूसरों की परवाह करता हो। एक-दूसरे के लिए जिम्मेदार हो। यह वो क्लविटी है, जो मुझे चाहिए। मेरा मानना है कि अगर हम दोनों एक-जैसे नहीं हैं तो साथ नहीं रह सकते हैं। मुझे जीवन के हर फेज में अपने पार्टनर की जरूरत है।

## जीवन के हर पड़ाव में चाहिए पार्टनर का साथ

इसके अलावा, जब उनसे पूछा गया कि उनके लिए प्यार में होने का क्या मतलब है, तो रश्मिका ने कहा कि इसका मतलब है साझेदारी और साथ। इसे समझाते हुए उन्होंने कहा कि हर किसी को अपनी जीवन में एक साथी की जरूरत होती है। कोई ऐसा जो सभी उतार-चढ़ावों का गवाह हो, कोई ऐसा जो आपके साथ खड़ा हो और आपके साथ जीवन को जिए।



# नाना पाटेकर के बारे में गलत धारणा बनाई गई



बहुत कॉम्प्लेक्स था, इसके लिए मुझे नाना सर से बेहतर कोई नहीं लगा। किरदार को निभाना नहीं, बल्कि उसे जीना था। नाना सर ने अपने पूरे करियर में किरदारों को जिया है, न कि निभाया है। मैं दावे से कह सकता हूँ कि इस फिल्म को देखने के बाद आज की जेनरेशन हताश हो जाएगी। उन्हें यह देखकर बहुत अच्छा लगेगा कि नाना सर जैसा व्यक्तित्व हमारे बीच है।

## उत्कर्ष, अपने बचपन से ही बड़े कलाकारों के साथ काम किया है, अब नाना के साथ का एक्सपीरियंस बताइए?

मैं अपने आप को लकी मानता हूँ कि मुझे नाना सर के साथ काम करने का मौका मिला। इनसे मिलना मेरे लिए एक फैन बॉय वाला मोमेंट था। नाना सर हमेशा इस बात पर जोर देते हैं कि फिल्म के सारे एक्टर्स को अपना काम बेहतर करना चाहिए। वे डेटिंग पार्टनरशिप का उदाहरण देते हैं। नाना सर कहते हैं कि अगर पिच पर सिर्फ एक ही बैट्समैन सेवूरी मारेगा और बाकी के सारे बल्लेबाज रन नहीं बनाएंगे तो टीम जीत नहीं पाएगी। कहा जाता है कि नाना जी थोड़े सख्त मिजाज के हैं, तो उत्कर्ष आपको इनके साथ काम करने में डर नहीं लगा?

## पता नहीं वे कौन लोग हैं, जो नाना सर को सख्त कहते हैं। मेरे साथ ऐसा कुछ नहीं हुआ। सेंट पर हम दोनों फेंड की तरह रहते थे। इस सवाल पर नाना ने भी जवाब देते हुए कहा- फिल्म के सेंट पर उत्कर्ष के दो पिता थे। एक तो अनिल शर्मा और दूसरा मैं।

अनिल जी, आपको अपनी फिल्म के लिए नाना पाटेकर ही क्यों चाहिए थे?

मुझे इस फिल्म के लिए ऐसा कैरेक्टर चाहिए था, जिसे जीवन जीने का अनुभव हो। कैरेक्टर



# ओटीटी पर रिलीज होगी कमल हासन की इंडियन 3

इस साल कई बहुप्रतीक्षित फिल्मों ने रिलीज होने पर दर्शकों को निराश किया और कमल हासन की इंडियन 2 उनमें से एक थी। कमल हासन हाल ही में एस शंकर द्वारा निर्देशित इंडियन 2 में नजर आए थे। इस फिल्म 1996 की इंडियन जैसी ही लोकप्रियता मिलने की उम्मीद थी, लेकिन भारत में बॉक्स ऑफिस पर इसे ठंडी प्रतिक्रिया मिली। हाल ही में दिए एक साक्षात्कार में फिल्म निर्माता शंकर ने इंडियन 2 के बॉक्स ऑफिस विफलता के बारे में बात की। साथ खुलासा किया कि क्या इंडियन 3 सिनेमाघरों के बजाय ओटीटी पर रिलीज होगी? दरअसल, इंडियन 2 के फ्लॉप होने के बाद दावा किया गया कि इंडियन 3 सीधे ओटीटी पर रिलीज होगी। अब निर्देशक ने इस पर खुलकर बात की। सिनेमाघरों में ही रिलीज होगी इंडियन 3 शंकर ने इंडियन 2 और इंडियन 3 के बारे में बात करते हुए कहा, मुझे इंडियन 2 के लिए ऐसी नकारात्मक समीक्षाओं की

उम्मीद नहीं थी। खैर, मैं आगे बढ़ चुका हूँ। मुझे विश्वास है कि गेम चेंजर और इंडियन 3 पर मेरा काम खुद ही बोलेगा। मुझे यकीन है कि दोनों ही थिएटर में देखने का अनुभव मजेदार होगा। साथ ही उन्होंने इंडियन 3 के ओटीटी पर रिलीज होने वाली खबरों का भी खंडन किया और खुलासा किया कि इंडियन 3 को विशेष रूप से सिनेमाघरों में रिलीज किया जाएगा। इंडियन 2 की लंबाई छह घंटे से ज्यादा होने के कारण निर्माताओं ने इसे दो भागों में विभाजित करने का फैसला किया, जिसमें इंडियन 2- जियो टॉलरेंस जुलाई 2024 में रिलीज हुई और इंडियन 3- वॉर मोड 2025 में रिलीज होगी।

## प्लॉप साबित हुई थी इंडियन 2

कमल हासन की एक्शन ड्रामा इंडियन 2 को दर्शकों से नकारात्मक प्रतिक्रिया मिली। एस शंकर द्वारा निर्देशित और 250 करोड़ रुपये के कथित बजट पर बनी यह फिल्म दुनिया भर में बॉक्स ऑफिस पर केवल 148 करोड़ रुपये ही कमा पाई। अब, शंकर गेम चेंजर पर काम कर रहे हैं, जिसमें राम चरण और कियारा आडवाणी मुख्य भूमिका में हैं। यह फिल्म जनवरी 2025 में सिनेमाघरों में रिलीज होने वाली है।

# यश राज फिल्म्स और पोषम पा पिक्चर्स की फिल्म में आयुष्मान मुख्य भूमिका में

बॉलीवुड के टैलेन्टेड स्टार आयुष्मान खुराना यशराज फिल्म्स और पोषम पा पिक्चर्स की बहुप्रतीक्षित क्रिएटिव साझेदारी की पहली बड़ी फिल्म में मुख्य भूमिका निभाएंगे। यह सहयोग आज के दर्शकों के लिए एकदम नई और इमर्सिव सिनेमाई अनुभव पेश करने का वादा करता है। पिछले हफ्ते, भारत की सबसे प्रतिष्ठित मीडिया कंपनी यशराज फिल्म्स ने पोषम पा पिक्चर्स के साथ एक रोमांचक क्रिएटिव पार्टनरशिप की घोषणा की। पोषम पा पिक्चर्स को भारतीय मनोरंजन जगत में सबसे इन्वेंटिव प्रोडक्शन हाउस में से एक माना जाता है। यह साझेदारी 2025 से थिएट्रिकल फिल्मों का निर्माण करेगी। यह कदम यशराज फिल्म्स के अक्षय विधानी की नई रणनीतिक सोच के तहत उठाया गया है। अक्षय यशराज फिल्म्स को प्रोडक्शन के क्षेत्र में नई ऊंचाइयों तक ले जाने के उद्देश्य से एक नया बिजनेस मॉडल विकसित कर रहे हैं। अक्षय का यह दूसरा प्रोडक्शन प्रोजेक्ट होगा। इससे पहले उन्होंने मोहित सूरी की फिल्म प्रोड्यूसर की थी, जिसमें आहान पांडे और अनीत पट्टा मुख्य भूमिकाओं में नजर







